



ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск № 1 2017-2018 уч. год

Сегодня в номере:

1 страница:

- ✓ 1 сентября
- ✓ Коротко о событиях сентября

2 страница:

- ✓ Акция «Мы за мир!»
- ✓ «Единат 2017»

3 страница:

- ✓ День учителя
- ✓ Это интересно

4 страница:

- ✓ Спортивные новости
- ✓ Фестиваль народных урало
- ✓ Проба пера



Здравствуй, школа!

День знаний — начало учебного года!

И даже не важно, какая погода.

Сегодня — букеты и радостный праздник!

Закончилось лето в шатаниях праздных.

Беритесь за ум и садитесь за парту.

С началом учебы, со школьным вас стартом!

Желаем оценок высоких, ребята,

Хоть в первый идете вы класс, хоть — в девятый!

Желаем, чтоб год пролетел незаметно.

И чтобы с отличием встретили лето

1 сентября МКОУ «Полдневская ООШ» вновь распахнуло двери для своих учеников. В этот солнечный день учителя, администрация школы и приглашенные гости приветствовали учеников и их родителей. Для 14 первоклассников эта линейка стала первой. Всего в этом учебном году будут получать знания 98 учеников. Желаем всем успехов в этом учебном году!

Школьный пресс-центр

Коротко о событиях сентября

3 сентября 2017 года на площадке перед ДК п.Полдневой прошел флешмоб, посвященный дню солидарности в борьбе с терроризмом «Мы против террора».

4 сентября в школе прошла линейка, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Ученики школы отдали дань памяти всем погибшим в террористических актах, всем, кто погиб при исполнении служебного долга, спасая детей, женщин, раненых, своих товарищей за мирный труд и спокойный сон граждан.

12 сентября ученики, учителя и сотрудники нашей школы приняли участие в «Едином дне зарядки». Все участники зарядки получили заряд бодрости и положительный эмоциональный настрой на целый день.

Школьный пресс-центр



Акция

21 сентября в нашей школе прошла акция «Мы за мир!», посвящённая Дню мира. К воздушным шарам белого цвета мы привязали голубей мира и спокойствия, вырезанных из бумаги. На голубях были написаны фамилии ветеранов ВОВ нашего поселка.

После торжественной речи Смолиной Е.А мы запустили шары с голубями в небо. Под музыку шары летели в небо, напоминая нам, как важен мир на нашей планете.

Захаров Сергей, ученик 7 класса

Творчество

21 сентября по традиции в нашей школе прошла выставка осенних поделок «Юннат-2017». Она проходила по 3 номинациям: «Огородное чудо» (поделки из овощей и фруктов), «Осенняя улыбка» (поделки из цветов и сухоцветов), «Гиганты с грядки»

Активное участие в выставке приняли учащиеся 1-4 классов, 4 человека из среднего звена. Работы поразили всех своим разнообразием, выдумкой и фантазией. Два дня ребята посещали выставку, фотографировали поделки, делились опытом по выполнению своих шедевров. Спасибо участникам выставки!

Байгутинова Эльвира, ученица 9 класса



Памятки для всех

ВИЧ не меняет человека, не делает его опасным.

ВИЧ не передаётся, когда вы

используетесь общей посудой	плаваете в бассейне	принимаете душ	используетесь общим туалетом
разговариваете друг с другом	обнимаете друг друга	пожимаете руки	целуете

В мире не зарегистрировано ни одного случая передачи ВИЧ-инфекции бытовым путем.

Толерантность www.livehiv.ru

На сегодняшний день в Свердловской области:

164 ребенка с диагнозом ВИЧ-инфекция посещают детские дошкольные учреждения

191 ребенок с диагнозом ВИЧ-инфекция учится в школах

Учитель! Верный спутник детства.



5 октября в нашей школе состоялся праздник «День учителя» По традиции в этот день в школе был день самоуправления. Педагогов встречали с поздравлениями, музыкой и сладкими угощениями ученики 9 и 7 классов.

День начался с торжественной линейки, на которой была представлена праздничная программа, подготовленная учащимися 9 класса. Ученики 6, 7 и 9 классов поздравляли учителей стихами, песнями и даже был прочтен гороскоп для учителей на весь учебный год. После линейки начались уроки.

На один день учителями стали учащиеся 8 и 9 классов. С первоклассниками в этот день занималась ученица 8 класса

Это интересно

В некоторых школах помимо обычных предметов в образовательную программу ввели необычные курсы, которые у наших детей вызывают удивление, а иногда и зависть. В нашем обзоре 5 самых необычных предметов, которые изучают школьники в разных странах планеты.

Япония: Любование природой

В некоторых школах Японии есть очень необычный предмет - «Любование природой». Его цель - научить школьников ценить красоту окружающей среды, которую из-за всемирной компьютеризации современные дети просто не замечают. Во время занятий дети изучают особенности развития и взаимодействия флоры и фауны. За эти наблюдения учителя выставляют им оценки, а в конце года школьники даже сдают экзамены.

Германия: Уроки счастья

Необычный предмет пока ввели не во всех школах Германии, но вот в одном из учебных заведений города Гейдельберг уроки счастья ведет сам директор школы. Главная задача учеников - научиться жить в гармонии с собой, слушать свое сердце и просто быть счастливым. Экзаменов по этому предмету нет, но каждый ученик к концу года должен воплотить в жизнь собственный проект: снять «добрый» ролик или заняться благотворительностью.

Израиль: Теория и практика кибервойн

В некоторых школах Израиля введен необычный предмет - «Кибербезопасность». Поводом для введения этого урока послужила большая киберзависимость детей, о которой стали говорить не только родители, но и медики. На уроках по теории и на практике школьников учат, как вести себя в социальных сетях, как правильно реагировать и отвечать на комментарии. Также большая часть предмета посвящена зависимости от компьютерных игр и о том, как с ней бороться.

Башкирия: Пчеловодство

В Башкирии существует более сотни школ, которые имеют собственные пасеки. На уроках по пчеловодству детей учат правильно ухаживать за насекомыми, собирать мед и прочее. Дело в том, что Республика Башкирия считается одной из лучших в мире по производству меда. И, чтобы не потерять это почетное звание, в некоторых учебных заведениях был введен такой необычный предмет.

Армения: народные танцы

Власти Армении делают все для того, чтобы молодое поколение не забывало традиции своей прекрасной страны. Именно поэтому во всех школах был введен специальный курс - народные танцы. На уроках школьников учат не только хореографии, но и рассказывают об истории танцев. Возможности «откосить» от этого предмета у школьников нет: в конце учебного года дети сдают экзамены. Не получив хорошую оценку по этой дисциплине, можно остаться в том же классе на второй год.

Тупицына Кристина. Сабирова Виктория была учителем второклашек. Третий класс занимался под руководством девятиклассников Дульцева Станислава и Минченко Андрея. Четвертый класс был передан в руки Петровой Марии. Учителем истории, а по совместительству директором школы, в этот день стала Татарина Анна, заместителем директора - Голоушкин Никита, а завучем по воспитательной работе - Ергина Анна. Учителем литературы на один день была выбрана Мелехина Полина. Ахметова Раушан взялась вести русский язык, а Байгутиновой Эльвире достались уроки математики. Неустроева Анастасия в этот день проводила уроки изобразительного искусства. На уроки музыки ребята пошли заниматься к Федотовым Кристине и Илье, и Ергинной Анне.

Учителям в этот день была дана возможность отдохнуть от уроков. День прошел интересно и весело. Мы рады, что один день в году нам дана возможность побывать на месте наших учителей.

Неустроева Анастасия, ученица 9 класса

Спорт

16 сентября в ГО Богданович проходил «Кросс Наций- 2017»

Наши ребята не остались в стороне и приняли активное участие в мероприятии. Результаты нас порадовали. Мальцев Дмитрий – 2 место среди мальчиков 2005-2006 г.р, Рашкина Яна – 2 место среди девочек 2005-2006г.р., Рашкина Анастасия – 2 место среди девочек 2007 г.р. и младше.

Шумилов Денис, ученик 7 класса

Сотрудничество



20 октября на базе школы № 1 прошел первый Муниципальный Фестиваль народов Урала.

Данный Фестиваль проходил в два этапа: первый этап- «Визитная карточка народа», второй этап- «Улица Мира»

Нашу школу на данном Фестивале представляли Рашкина Анастасия и Бубенщиков Владислав, учащиеся 4 класса. Они представляли национальность «татары». На первом этапе ребята поприветствовали гостей и участников Фестиваля на татарском языке и показали национальный танец. Ребята зрители одарили бурей оваций!

Вторая часть Фестиваля проходила на третьем этаже школы № 1. Там развернулась настоящая Улица Мира, где каждая нация представила своё подворье, с кушаньями, напитками, представлением. Гости и жюри долго не хотели покидать эту замечательную улицу, но нужно было еще и подвести итог.

Смолина Е.А., учитель ОРКиСЭ



Проба пера



Экологическая безопасность-одна из важнейших проблем ххi века. Различные организации и просто отзывчивые, понимающие люди пытаются сохранить экологию страны. Но что же будет, если вообще никто не будет задумываться об экологической безопасности России и всего мира в целом?

Я думаю, в нашем мире произойдет неизбежная

катастрофа, которая уничтожит человечество. Но до этого времени люди будут не жить, а выживать. Воздух, так необходимый для человечества, будет исчезать. В небе появится огромное количество озоновых дыр, и тогда на Землю будут в огромных количествах выпадать метеоритные дожди. Растительность пропадет, а за ней начнет исчезать животный мир. И в один прекрасный день Земля станет планетой, на которой так же, как и на остальных планетах солнечной системы, больше не будет жизни.

И, возможно, спустя долгие миллионы лет, когда Земля восстановится, на ней снова зародится жизнь.

Ергина Анна, ученица 9 класса